

■渤海瞭望
新特征显现新机会

◎渤海投资研究所 秦洪

近期A股市场反复震荡，似乎并无特别的市场主线。但细心的投资者却发现，半年报业绩浪行情却一直在牵引着中短线热钱的神经，比如昨日公布业绩预喜公告的宏源证券、轻纺城、吉林化纤、中西药业开盘就封于涨停板，半年报业绩预喜股的走势依然孔猛有力。

渐显新特征

从前期的业绩预喜公告来看，预喜股主要集中在市场人所共知的行业或板块中，比如有色金属股、汽车股、钢铁股、化工股等行业景气非常火爆的个股。但从近期盘面来看，一向以业绩增长势头平缓的银行股也加盟到业绩增长的势头中，继前期的民生银行发布业绩预喜公告之后，昨日的工商银行、招商银行也分别发布业绩同比增长50%以上、100%以上的业绩预喜公告。有意思的是，宏源证券发布业绩修正公告，从原先预期的900%至1000%大幅提升至2200%以上，由此可见，今年的半年报的确可以出乎意料的新特征来概括。

与此同时，二级市场走势也出现较为显著的特征，半年报业绩预喜在500%甚至1000%以上的个股，在“见光”后几乎是开盘就牢牢封于涨停板。而且，越是中低价个股的预期愈是得到热钱的追捧，相反，中高价个股的业绩预喜走势相对一般。如此来看，业绩预喜行情中热钱喜欢两大特征：一是出乎意料的业绩预喜股，二是中低价的业绩预喜股。

寻找新机会

业绩预喜股不仅仅给市场带来的投资机会，也带来了极大的做多底气。因为工商银行、长江电力等权重股、人气股的业绩预喜公告向市场昭示了上市公司半年报业绩大幅提升的趋势，从而意味着A股市场的股价重心将大幅提升，有利于缓解各路资金对A股市场估值泡沫的担忧，因此，半年报业绩预喜行情将成为引导着大盘方向以及资金流向的一把标尺。

故在实际操作中，建议投资者可密切关注业绩预喜股所带来的投资机会，以下两个角度可供参考：一是业绩有望大幅预喜的个股。主要体现在产能大幅扩张、行业出乎市场预期火爆及非经常性损益，如维科精华、南山铝业等个股可跟踪。二是有望持续性增长的个股，如英力特、天山股份及金城股份等。

■热点聚焦

以整理时间换取调整空间

◎阿琪

4335、4312点和3404、3563点，双底与双头对峙下的拉锯震荡，预示着市场仍处于长多对短空的分歧状态。并且，以目前的市场基本面背景、资金流动状况、整体估值水平及结构性调整的程度等方面来看，行情结束震荡再度突击新高尚待时日。

新管理办法稳定市场

股权分置改革之前，非流通股约占市场总股份的67%，其中约有15%的非流通股为“小非”。在股改时，绝大多数公司的“大非”都承诺第一年不减持，第二年不超过5%，第三年不超过10%。而新颁布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》(下称《管理办法》)规定，总股本超过10亿的上市公司，一次减持不超过5000万股，且三年内减持股份不超过3%；总股本低于10亿的，连续三年内减持股份不超过总股本的5%，较之“大非”原先的承诺更严格。

如果按此《管理办法》的减持上限以及目前的股价来测算，未来3年内约有7000亿元左右的“大非”减持规模，

加上“小非”的减持规模(如果“小非”在3年内全部减持掉)，3年内

的总减持规模也就有8000亿左右，如果再按3年分摊，同时考虑不是所有的“大非”都会减持，新《管理办法》下的减持规模完全在市场可承受的范围之内。更重要的是，通过《管理办法》测算的最大减持规模及其《管理办法》颁布的本身，使市场很明确地看到了管理层希望股市平稳发展的意图：一方面通过《管理办法》的颁布，告诉市场将进入“大非”陆续减持时期；另一方面通过《管理办法》的实施来控制“大非”重磅减持给市场带来冲击，从而达到遏止急涨急跌，稳定股市使之长久发展的功效。

因此，在投资策略上我们已经不能忽视此因素的潜在影响，在关注A股波动之余，需要“多一只眼睛”看着H股行情的动静。

波幅与成交量仍将收敛

自从5月份以来，股市就一直处于货币政策、税收政策、市场调控政策的旋涡中，以至于每到下半周市场就会高度敏感，从而使行情到下半周就会定期发作“癫痫病”。现在，行情刚消化了《管理办法》，

又将面临6月份CPI指数、贸易顺差、信贷情况等多项数据的公布。市场依然处于烦恼期，行情依然处于多空分歧的磨合期。从主观意愿上来说，股市中人都希望行情能早日结束调整，再行上涨牛途。但从理智上来说，经过2年多上涨后的结构性调整不能苛求其1、2个月就能结束。并且，由于市场能给予和能承受的调整空间并不大，这就更需要行情以时间来换取调整的空间。因此，阶段性行情依然是个区域性震荡的趋势。

随着市场恐慌效应和乐观情绪的双重收敛，区域性震荡的波幅与行情的交投量也在双双收敛。历史上，无论是1997年5月份，还是2001年6月份，每一轮在“散户潮”中结束的跨年度牛市行情，其转入调整后的地量水平较之行情鼎沸时天量水平的比例均在1:8左右。按此参照比例，目前行情的交易量虽然已出现显著萎缩，但远未到“缩无可缩”的程度，这说明后期行情仍有缩量整理的过程。

伴随着成交量水平由高到低的逐步减缩，在个股层面上，无论是“5·30”之前展现的是横向行情，还是“5·30”至今表现的是结构性行情，后期在中报效应影响下演绎的将更多是独立性行情。

■老总论坛

辩证看待上市公司的投资收益

◎申银万国证券研究所
市场研究总监 桂浩明

对今年上市公司投资收益大幅增长的情况，就有人感到不安，担心这些收益的可靠性，并且对上市公司的真业绩产生某种怀疑。应该说，这些担心不是没有一点道理，毕竟无论从什么角度来说，投资收益与主营业务收入是两个概念，对于一个实业公司来说，没有主营业务利润，显然是缺乏业务基础的。在这个意义上，人们对于那些仅仅是因为投资收益大幅提高而导致业绩明显提高的上市公司的确应该有一个客观的判断，因为其资产利润率再高，也是与公司的日常经营没有太大的关系，并不能代表公司管理水平的提高。在估值上对这些公司的股票作出适当的折价，显然也是有理由的。

一般来说，人们在评判上市公司的经营状况时，都比较关注其主营收入，而对投资收益相对要看得轻一点，在财务处理上，通常投资收益也是放在“非经常性损益”项下。正是基于这样的认识，所以面

巨大；有些是下属公司这几年生产经营状况好转，有了比较大的收益，开始回报母公司；还有些则是公司在资产置换中因为资产增值所产生的收益；另外，尚有一些是投资证券市场（包括申购新股等）带来的收益。客观而言，其中有些收益是一次性的，有的则是长期性的，特别是参股与其主业有关联的子公司的带来的收益、由于计划长时间持有或者相对控股的其它上市公司股票所形成的收益。显然，对这些不同情况，应该有不同的评价。

股权分置改革以后，上市公司原来的非流通股获得了流通权；此外，随着更多的企业上市，越来越多的公司股权在资本市场上得到了定价。虽然，这种市场化的价格未必很稳定，但通常形成了很大的资产升值空间。这就导致在相关上市公司的财务报表中，表现出了很大的投资收益。显然，这

笔收益是真实存在的，它实际上也是资本市场发展的产物。作为投资者，没有理由否认它的存在。有一种观点认为这不过是虚拟资本，因此是不真实的，不能因为有这种收益来确认上市公司业绩的提高。但是，谁又能说虚拟资本不是资本呢？只要有足够的流动性，股权投资所形成的投资收益，同样能够形成现金流量。

上市公司有投资收益是好事。当然，人们更希望其主业也能够有很好的发展。面对如今投资收益大幅增长的状况，人们需要理性认识，即不能将其盲目拔高，把投资收益多的公司轻易列入绩优企业的行列，更不能用传统眼光对待投资收益，在估值中忽视其应有的地位。实事求是地对各上市公司的投资收益作出具体的分析，还原其内在的真实价值，在资本市场上给予一个恰当的评判，才是正确的策略。

■板块追踪

大资金推波助澜业绩预增浪

◎北京首放

半年报业绩浪已经在市场上喷薄而出，掀起了滔天巨浪。招商银行、工商银行、宏源证券等一批半年报预增股出现强劲上涨，成为市场当之无愧的多头主力军。事实上，我们统计出近期逆市连续上涨的股票中，有相当部分是半年报业绩预增股。在前面有众多大盘权重白马股奋勇前进的背景下，更多的预增股将把业绩预增浪推向新高潮。

半年报预增股不仅是所属上市公司业绩出现增长趋势，而更意味着该股投资价值的提升。由此将得到更多机构投资者的青睐和追捧，掀起一轮业绩浪行情。从昨天的盘面来看，已经有市场大资金明显流向中报预增股，招商银行、宏源证券、工商银行等股票出现了连续而巨额的买单，一路横扫各个价位，很明显是有大资金在看好业绩浪的前提下，积极做多预增股。

截止到周二，两市已有近500家A股公司预告了上半年业绩，171家业绩同比增幅超过50%，54家略升，48家扭亏为盈，“报喜”公司合计近300家，占预告业绩公司总数的近6成比例。根据以往的经验，历次重要业绩公布期间，市场总会适时地迎来一波业绩浪，所以，那些具有业绩增长题材

的股票往往会得到市场热钱的追捧，走出独立的板块行情。因此，投资者近期可将重点放在中报预增股中。

现在面临的问题是，今年业绩预增公司特别多，预增50%左右的公司已经无法吸引市场参与，只有像工行、招行等超出市场预期的品种才能激发股价飙升。那么，如何挖掘出超预期的品种呢？在上市公司发布的预增公告中，我们可以看到大部分公司都有一个相对明确的预期，而有的公司则是说明公司业绩将会有增长50%以上，或者是大幅增长，但是无法准确预期到底增长多少，这类公司往往是最有可能出现增长超出预期的公司。

投资者可以重点关注好当家(600467)：由于今年以来海参价格大幅上涨及销量增加因素影响，最新公司公告中期业绩预增50%以上。作为亚洲最大的工厂化海珍养殖基地，公司的海参养殖产能仍有待释放，未来业绩增长预期较为乐观，未来股价上涨值得期待。

走势上，在“5·30”大震荡期间，该股逆市向上放量连创新高，主流机构逆市增仓迹象明显，近期股价回到前期放量启动区域后，再度温和放量走强，呈现较为强烈的上攻欲望，短、中线爆发性上攻潜力大。

■机构论市

3900点附近有阻力

周二股指冲高回落，显示3900点之上有些阻力。银行股和券商概念股的上涨掩盖了多数个股下跌的现象，连续反弹两个交易日之后，短期继续做多的动力明显减弱。如果银行股和券商题材股回落，仅靠目前少数ST股反弹较难将指数推升至30日均线之上。最近十几个交易日，上证指数较有规律的K线组合让多方不敢再接再厉。股指可能适度回调，操作中暂时谨慎观望，等待更好的反弹机会。
(申银万国)

阶段震荡上攻可期

周二两市指数高开低走，沪指小幅回落30点，多数个股经过连续两个交易日的上扬后出现调整格局。目前来看，周二的回落可以看成是指数反转上攻行情中的强势整理，即使短线再有反复，指数阶段震荡上扬格局有望确立。市场逐步震荡上攻的格局值得乐观期待，投资者在操作上可适当升温，建议继续关注中报业绩大幅预增品种。
(国泰君安)

近期仍将延续调整走势

香港股市近期持续创出新高，同时中资银行股工商银行、中国银行、招商银行等走势强劲，显示目前港股市场对国内市场资金分流压力依然很大。近期一线蓝筹持续走弱，说明机构投资者对于市场态度依然较为谨慎，综合判断，目前市场的态势显示投资者信心依然不足，近期市场仍将延续调整走势。
(方正证券)

震荡不改反弹趋势

近期周边市场屡创新高对于A股市场有积极影响，前期的调整也使得一些板块和个股的投资价值再度显现，虽然两市大盘周二出现震荡，但后市在增量资金以及热点板块的推动下，大盘仍将延续震荡反弹，后市上证指数仍有挑战4000点整数压力位的可能。金融、地产、有色金属等中期业绩优良的板块和公司有望继续得到场外资金关照。
(华泰证券)

缩量震荡更有利于持续反弹

周二大盘在10日均线和60日均线之间震荡整理，成交量有所萎缩，缩量震荡更有利于大盘反弹，成交量与金融股作为市场热点，也支持大盘进一步反弹。金融概念股有望成为持续热点。券商概念股走势引人注目，随着券商借壳换股及上市，那些持有券商股权的个股极可能是香饽饽。
(国海证券)

金融股具备稳健走高能力

市场在经过短线的快速上扬之后，内部存在着适度震荡整理的要求，部分个股的风险有待释放。综合来看，A股市场内部股价结构性调整将再度深化，优股优价的格局将得到强化和延伸，而业绩差、前期暴涨后的品种将继续面临主力出逃后的散户行情。银行股、保险股的业绩增长给了机构继续做多大盘蓝筹股的强烈信心，显现出再度稳健走高的新行情迹象。
(万国测评)

后市将酝酿上涨攻势

周二大盘出现震荡整理的走势，全天两市收出阴线，成交略有萎缩。预计周三在稍作休息后，还将酝酿强大的上涨攻势。短线热点：中报预增股。招商银行、工商银行等半年报预增品种强势上涨，已经形成了非常明显的赚钱效应，特别是预告业绩增长只有下限没有上限的股票，这类股票可能会公布令市场惊喜的业绩。
(北京首放)

短线修正后还将向上拓展

周二大盘继续上攻，但最终冲高回落，短期上涨行动趋于收敛。但是这种停滞是暂时的，对大盘空间有撬动作用的大盘蓝筹股还将借助中报行情而有所表现，短期行情充其量是中报行情的预演，因此预计大盘经历短线修正之后还将拓展向上空间。
(杭州新希望)

短期将维持横盘整理

周二股指上探60日均线，在60日均线附近“浅尝辄止”，但10日均线对股指有一定的支撑。近期股指呈现“双阳双阳”交替出现的态势，股指在上周五和本周一连续收出两根阳线后，周三很可能再度收出一根阴线。一旦周三收出阴线，尾盘可以考虑再度介入，等待小幅反弹。目前来看，股指上有60日均线和4000点整数关口的压力，向下又很难打出空间，因此，今后一段时间维持横盘整理的可能比较大。
(武汉新兰德)

■今日走势

银行股再度走强

◎万国测评 王荣奎

周二在工商银行与招商银行分别预计中报业绩增长50%和100%的刺激下，银行股再度走强，股指顺势高开高走，短暂跳水之后股指冲高创下3929点的高点，随后开始遇到抛压回落。由于大量的个股深陷中期调整之中，午后股指也震荡下行，银行股仍左右股指的走势，终盘以3853.02点报收。

金融保险板块一直处于领涨地位，券商股与银行股位居涨幅前列，这两个板块中的个股今年中期业绩都出现大幅增长。短期经过持续的上涨，工商银行已率先突破均线的密集压制形成破茧之势，但利好的公布也面临短线浮筹的抛压，使得工商银行有回抽确认突破有效性的可能。3916点位置是上周蓝筹股开始杀跌的位置，预计上方阻力较大。60分钟K线受压力线压制下行，技术指标需要寻求整理支撑，预计3784点是支撑位置。操作上以中线的眼光看待银行股等金融股。

股票代码:600429 股票简称:ST三元 公告编号:2007-029

北京三元食品股份有限公司
2007年第二次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示：

●本次会议没有否决或修改提案的情况

●本次会议没有新提案提交表决

北京三元食品股份有限公司于2007年7月10日以现场会议及网络投票相结合的方式召开2007年第二次临时股东大会，其中现场会议在公司一楼会议室召开。会议由董事会召集、会议通知已于2007年6月19日在《中国证券报》和《上海证券报》上公告。参加本次股东大会会议和现场投票的股东及股东代表共8名，代表公司股份36031413股，占公司有表决权股份总数的56.74%。符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。现场会议由公司半数以上董事共同推举的钮立平董事主持，公司部分董事、监事及高级管理人员出席了会议。

经与会股东审议，采取记名投票的表决方式，审议通过了以下议案：

一、审议通过了《关于变更募集资金用途的议案》；

同意公司将合计65,052,744元的募集资金用途变更为补充流动资金，详情请参阅公司2007-025号《关于变更募集资金用途的公告》。

表决结果：同意358679418股，占参加投票表决的股东及股东代表所持有表决权股份总数的99.52%，反对1669020股，弃权65700股。

二、审议通过了《关于暂时利用闲置募集资金补充流动资金的议案》；

表决结果：同意358739218股，占参加投票表决的股东及股东代表所持有表决权股份总数的99.56%，反对1297620股，弃权277300股。

三、审议通过了《关于修改公司章程的议案》；

表决结果：同意358322508股，占参加投票表决的股东及股东代表所持有表决权股份总数的99.45%，反对1330320股，弃权661310股。

四、审议通过了《关于选举范学珊先生担任公司董事的议案》；

同意包宗业先生辞去公司董事职务，并选举范学珊先生担任公司董事职务。

表决结果：同意358275908股，占参加投票表决的股东及股东代表所持有表决权股份总数的99.43%，反对1640020股，弃权398210股。

五、审议通过了《关于选举徐建忠先生担任公司董事的议案》；

同意郑立明先生辞去公司董事职务，并选举徐建忠先生担任公司董事职务。

表决结果：同意358284208股，占参加投票表决的股东及股东代表所持有表决权股份总数的99.44%，反对1629720股，弃权400210股。

六、审议通过了《关于监事会换届选举的议案》；

同意选举张春荣女士担任公司第三届监事会监事，与职工监事

桑悦昌先生、张俊先生组成公司第三届监事会。